

绿电消费引领低碳转型

中国电力企业联合会6月12日发布数据显示,随着我国能源绿色低碳转型不断加速,绿色电力交易规模快速增长,今年前5个月,全国绿色电力(绿证)消费总量1871亿千瓦时,同比增长327%。其中,绿电交易量约1481亿千瓦时,同比增长254%;绿证交易3907万张,对应电量390.7亿千瓦时,同比增长1839%。

中国电力企业联合会常务副理事长杨昆表示,绿电(绿证)体现了绿色能源环境价值,有利于推进全社会树立绿色低碳消费理念,推动绿色能源高质量发展,助力实现“双碳”目标,为经济社会高质量发展和加快形成新质生产力提供绿色动能。

打造全球最大交易市场

电交易市场。

引导凝聚绿电消费共识

绿色电力消费规模显著增长,对推动形成绿色低碳的生产生活方式起到了积极促进作用。

在日前举办的第二届电力市场发展论坛上,中国电力企业联合会、北京电力交易中心、广州电力交易中心、国家可再生能源信息管理中心联合发布了“2023年中国绿色电力(绿证)消费TOP100企业名录”,国家能源投资集团公司、中国石油、宝武钢铁等大型央企榜上有名,比亚迪、吉利控股、苹果公司等知名民企或外资企业也进入榜单。

“绿电消费前100名企业,涵盖了能源、电信、石化、钢铁、互联网科技、汽车制造、生活服务等行业,具有广泛性和代表性,进一步引导并树立全社会绿色发展理念,促进了我国绿色电力生产和消费。”中国电力企业联合会监事长潘跃龙说。

绿电消费持续增长,表明我国新能源参与市场程度在逐步提高。“2023年,新能源市场化交易电量占新能源总发电量的47.3%,绿电(绿证)交易规模逐步扩大。”中国电力企业联合会规划发展部副主任、电力市场分会秘书长韩放说,新能源参与了中长期市场、现货市场、辅助服务市场等在内的市场化交易,但也面临绿色价值未能充分体现、电力市场机制难以适应新能源特性、价格波动加剧等风险和

改革优化电力市场格局

自2015年新一轮电力体制改革启动以来,我国电力市场化建设快速推进,“管住中间、放开两头”的电力市场格局已初步形成,统一市场协调运作的电力市场总体框架基本建成。

2022年1月,经中央全面深化改革委员会第二十二次会议审议通过,国家发展改革委、国家能源局印发《关于加快建设全国统一电力市场体系的指导意见》,提出要健全多层次统一电力市场体系,统一交易规则和技术标准,破除市场壁垒,推进适应能源结构转型的电力市场机制建设,加快形成统一开放、竞争有序、安全高效、治理完善的电力市场体系。

国家能源局市场监管司副司长张燕秦认为,推进全国统一电力市场体系建设是推动我国能源绿色低碳转型的关键,要以体系建设和市场机制促进电力资源在更大范围内优化配置,更好保障国家能源安全,实现绿色发展。

随着新能源加快发展,基于新能源消纳、系统调节能力提升的电力系统催生了各种新模式、新业态,原有的源网荷储边界逐步模糊化,对灵活性负荷的需求更高,也对工业领域电力系统管理提出了更高要求。

工业和信息化部运行监测协调局二级巡视员朱璋表示,将通过工业领域系统化管理、创新升级与纵深发展,加强工业领域需求侧可调负荷深度挖掘,推动工业企业绿电消费提质增效,为促进工业经济平稳运行和绿色发展作出新的更大贡献。

(顾阳)

聚焦

中石化临汾公司开展“安全宣传咨询日”活动

近日,中石化临汾石油组织各县区开展“全国安全宣传咨询日活动”。

各县区公司纷纷设置宣传展板,通过发放宣传单、宣传手册、当面讲解等形式,向进站加油的顾客以及过往群众宣传普及消防安全、灭火逃生等安全知识。通过此次宣传咨询活动,进一步树立了全员安全发展理念,强化了安全意识。(乔静)

合作共赢 共创未来

近日,中国石化临汾石油分公司与中国联通临汾分公司签署战略合作协议,深化驻临央企的强强联手、跨界合作。双方将发挥自身品牌影响力、客户资源等优势,开拓多形式合作,重点在油品及易捷业务、通信及信息化业务、营销与渠道共享、党建共建等领域开展深度合作,实现资源共享、互利共赢,共同推动双方高质量发展。

(陈俊华)

山东临朐项目弥河片区首栋主体结构封顶

近日,上海二十冶承建的临朐县弥河片区(三期)棚户区改造项目弥河三期首栋楼主体结构顺利封顶,为实现三期五栋楼全面封顶打下坚实基础。

临朐项目作为潍坊市重大民生工程和发展工程,位于临朐县总建筑面积约为8.9万平方米,五栋26层高层,共计520户,建成后将进一步改善群众居住条件,圆其“住房梦”;同时具有完善城市功能、改善城市环境、推动城市更新和发展的重大意义。

项目自建设以来,始终坚持以高标准、严要求的施工准则匠筑新居,保证施工质量与施工速度齐头并进。方寸之间的精细打磨、砖瓦之间的严丝合缝、蓝图之上的精益求精,用恒心与匠心,保障进度与质量,为临朐县的老百姓打造一处能够安放理想生活的品质保障房。

未来,项目部将继续提升精细化管理水平,提升施工质量与效率,保质量、保进度、保工期,以速度践行承诺,以品质树立标杆,给业主家人交上一份满分答卷,用实际行动回馈业主的信任与支持。

(梁越)

陈斯觅:杰出投资人引领私募基金行业发展

在中国资本市场蓬勃发展的背景下,私募基金行业成为重要力量。随着市场的开放和监管政策的完善,私募基金快速发展。在这个充满机遇与挑战的领域,许多出色的从业者推动着行业不断进步。其中,明毅私募基金管理有限公司(以下简称“明毅基金”)的合伙人陈斯觅先生便是其中的佼佼者。作为行业专家和资深从业者,陈斯觅以其卓越的能力和丰富的经验,为公司及行业发展作出了重要贡献。

明毅基金是一家专注债券市场的私募证券投资基金管理人,成立于2012年,至今资产管理规模逾百亿。自成立以来,公司以“为客户创造价值,实现客户资产的保值增值”为公司使命。通过稳健的投资风格,明毅基金根据客户投资需求和风险偏好,以债券资产配置和流动性管理为核心,为客户提供平衡收益和风险的资管方案。

丰富的职业经历与卓越的专业能力

陈斯觅本科毕业于中国科学技术大学,并在哈佛大学完成硕士学位。凭借其扎实的学术背景和深厚的专业知识,他在中信证券、大通证券、平安银行等国内知名金融机构积累了丰富的资产管理经验,尤其是在固定收益市场的投资方面形成了稳健、成熟的投资风格。

作为明毅基金的创始合伙人之一,陈斯觅主要负责公司交易和研究工作。在公司发展历程中,他还先后负责分管过公司的运营管理、风险控制等相关工作。在陈斯觅的带领下,明毅基金跻身于国内私募基金行业前三。他的投资理念和策略在市场中屡见奇效,多次为投资者创造了可观的回报。自2023年起,他还担任了锐毅瑞信私募基金管理有限公司的董事长,将更多时间投入到权益、海外投资等新策略的研发上。陈斯觅以其出色的洞察力和为公司的不断创新和发展注入了新的动力。

杰出的领导才能与团队建设

在陈斯觅的领导下,明毅基金不仅在资产管理规模上取得了显著增长,还屡获中国私募基金“金牛奖”“金阳光奖”、中国基金业“英华奖”“金长江奖”等业内大奖,保持着在国内私募基金行业的领先地位。公司目前资产管理规模已逾百亿元,成为全市场仅有的九家顾问管理规模和自主发行规模均在100亿以上的私募基金管理人之一。

陈斯觅注重团队建设和人才培养,致力于构建一支专业、凝聚力强的投资团队。在负责公司研究期间,他带领公司研究部致力于构建一流的研投体系,专注于中国宏

观经济政策和企业信用领域的研究,成为债券行业研究的先行者。他通过科学的管理和有效的沟通,促进了团队间的协同合作,实现了公司业绩的持续增长。同时,陈斯觅强调内部风险控制和合规管理,确保客户的合法权益和公司的可持续发展。

个人荣誉与认可

陈斯觅在行业内的突出贡献和优异成绩,为他赢得了广泛的认可和赞誉。2020年,他荣获“新财富最佳私募投资经理奖”(债券策略),是该奖项三位得主之一。2022年,他在中国基金报主办的2022中国基金业英华奖颁奖典礼上,荣膺“三年期最佳私募投资经理”奖,该奖被誉为资产管理业的奥斯卡奖。这些荣誉不仅彰显了他卓越的投资业绩,也充分证明了他在行业内的重要地位。

展望未来

陈斯觅先生表示,他将继续推动私募基金行业的发展,带领明毅基金适应市场变化,提升核心竞争力。他坚持稳健的投资策略和严格的风险控制管理体系,为投资者创造可持续的回报。他的成功不仅是个人的荣誉,更是对整个行业的激励与推动。未来,陈斯觅将继续引领行业发展,迎接新的挑战,谱写私募基金行业更辉煌的篇章。

(赵文)

北京恒泰博车网络拍卖有限公司拍卖公告

我公司于2024年7月举行机动车网络拍卖会,欢迎前来竞拍。

拍卖标的:事故车、二手车、不可修复事故车、损余物资等。**拍卖会安排:**1/8/15/22/29日,华北+华东事故车、全国二手车;2/9/16/23/30日,华南+东北事故车、全国新能源事故车、全国二手车、损余物资;3/10/17/24/31日,华东+西部事故车、全国新能源事故车、全国二手车、不可修复事故车;4/11/18/25日,华南+华北事故车、全国二手车、损余物资;5/12/19/26日,西部+华南+华东事故车、全国新能源事故车、全国二手车、不可修复事故车;6/7/13/14/20/21/27/28日,全国事故车、二手车拍卖会。

详细信息请登录博车网 <http://www.bochewang.com.cn/> 或博车网拍卖APP查看。预展时间:拍卖会前2天及拍卖会当天。拍卖地址:博车网 <http://www.bochewang.com.cn/>、博车网拍卖APP。咨询电话:4000-622-899。公司地址:北京市朝阳区望京街10号望京SOHO中心T3-A-16层